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1) Yogunlugu 835 kg/m? olan sivinin 6zgiil agirligini ve bagil yogunlugunu bulunuz? (12 P)
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2) Gaz sabiti R= 34.9 ft/°R olan CO%in 68°F sicaklikta 120 psi mutlak basm(;ta dzgal agirhgini,

yogunlugunu, birim kitlenin 8zgil hacmini ve birim agirligin dzgiil hacmini bulunuz? (12 P) y = e
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3) Sekil 2-9’da gosterilen boruya bir piezometre monte edilmistir. Plezometredekl sivi seviyesi A
noktasimn 1 m Gzerindedir. A noktasindaki basinci; a) su olmasi durumunda ve b) civa olmasi

durumunda bulunuz? (10 P)
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4) Gapi 3 mm olan kilcal bir borucukta 20°C sicaklikta 0.0728 N/m ylzey gerilmesine sahip olan suyun

yikselme miktarinin mm cinsinden bulunuz? y=9.79 kN/m3, h = 2'0::56 ;9=0° (10°P)
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5) Sekil 2.17'de gosterilen diizenekte, A ve B noktalari arasindaki basing farkini bulunuz? (12 P)
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6) icinde su bulunan varilin agirligi 1300 kN dur. 10x10 cm kesitli bir tahta par¢asinin 0.5 m kadarinin
suya batrqgosig’grumunda varil ile birlikte tahta pargasinin toplam agirhigi ne kadardir? (10 P)
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7) HaVacfakl aghll’llgl 110 N olan bir tas suya batirildiginda agirhg 60 N gelmektedir. Tasin hacmini,
yogunluguny, 6zgul agirhgini ve bagil yogunlugunu bulunuz? (12 P)
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8) Gapi 200 mm olan bir boruda su 80 m basing yikii altina akmaktadir. Borunun yapildig!
malzemenin tastyabilecegi en yiiksek emniyet gerilmesi 20 MPa ise boru et kalinligl az kag mm
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9) Sekil 3.41'de gosterilen beton barajda (yoeton= 23.5 kN/m’) su depolanmaktadir. Zemin ile baraj
tabani siirtinme katsayist 0.52 olup a) Kaymaya karsi emniyet faktorini, b) Devrilmeye kars

emniyet faktoriini hesaplayiniz? (12 P)
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